

送法进校园 普法助成长

为进一步深化法治校园建设，提升中小学生的法治素养，切实提高学生的自我保护意识和安全防范能力，营造学法、知法、守法的良好氛围，近日石龙区司法局联合教体局和交警大队进入中心小学开展“送法进校园 普法助成长”宣讲活动。



交警大队翟亚楠警官以民法典和道路安全为切入点，为同学们带来一堂精彩的普法课。课上翟警官耐心给同学们讲解道路安全相关知识，针对小学生的年龄特点和日常出行习惯，以通俗易懂的语言，深入浅出地向师生普及交通安全知识，并与学生们进行了互动交流，通过提问的方式了解学生们对交通安全知识的知晓度和掌握度。同时通过讲解宣传

PPT、播放交通安全警示视频、发放安全手册、现场示范正确佩戴头盔等方式，详细剖析驾乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔的严重危害和后果，着重宣传“一盔一带”的重要性，引导师生们要常鸣交通安全警钟，时刻注意“头顶安全”，养成驾乘电动车、摩托车时自觉佩戴安全头盔的良好习惯，摒弃交通陋习，安全文明出行。



活动后，教师和学生纷纷表示，此次活动增强了广大师生的法治意识，提高了学生的安全防范能力，将从自身做起，把安全意识铭记于心，并将学到的知识带回家，积极带动身边的家人和朋友自觉遵守交通法规，争做安全文明出行的践行者。